
БЮЛЕТЕНЬ ШКОЛИ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА  ІМ. 
ВАСИЛЯ СТУСА

Сподіваємося, що всі ви мали спокійний і радісний різдвяний період, проведений у колі
рідних і близьких — як поруч, так і далеко. Бажаємо нашим родинам успішного 2026 року, а
нашій улюбленій Батьківщині — Україні — миру, добробуту та свободи від утисків. Нижче ви
знайдете кілька важливих новин, що стосуються нещодавніх подій та майбутніх оголошень.

Конкурс Української Мови

Закінчився перший етап конкурсу української мови ім. Петра Яцика, який стартував восени
2025 року для шкіл української діаспори в Америці. Учні старших класів нашої школи охоче
взяли участь у цьому престижному конкурсі, виконували цікаві завдання у певному
віковому рівні. І ось наші переможці, якими ми гордимося.

Арсен Семків 6 кл. — 1 місце
Маргарита Кухарська 7 кл. — 2 місце
Денис Лагойда 7 кл. — 2 місце
Дарина Левицька 7 кл. — 3 місце.

ЛЮТИЙ

Девʼятикласники:
Юля Галаса — 2 місце
Христина Ковальська — 2 місце
Емма Арчер — 3 місце
Марія Бабінська — 3 місце
Марта Ілейко — 3 місце

Tепер наші переможці змагатимуться з
учнями інших шкіл українознавства з різних
штатів Америки у другому етапі конкурсу,
який розпочнеться в лютому 2026 року.
Побажаємо їм перемоги!
Також вітаємо вчителів української мови, пані
Лілію Петрович та пані Галину Прохну!
Наша мова, наша пісня не вмре, не загине! 



Відсутності

10 січня учні 3, 4, 5 та 8 класів потішили
відвідувачів різних українських закладів у
нашому районі традиційними різдвяними
піснями. Щиро дякуємо громаді
Українського Села за постійну фінансову та
моральну підтримку нашої школи!

Оскільки багато родин є новими користувачами
системи School Cues, нагадуємо батькам: у разі
відсутності дитини, запізнення або раннього
відходу просимо заповнювати форму “Absentee”
або “Tardy” у розділі “Permission Form” на сайті
schoolcues.com 

Kоляда!

Правила Паркування
Нагадуємо батькам і опікунам
дотримуватися правил
паркування під час привезення та
забирання дітей: уникати
подвійного паркування й
заборонених місць, з поваги до
мешканців громади та задля
безпеки.

ЛЮТИЙ



Долучіться до 
нашої команди!

Amazon Wishlist

Слідкуйте 
за нами!

ЛЮТИЙ

Як ви можете собі уявити, школа функціонує не лише завдяки
удачі чи добрим побажанням, а завдяки багатьом людям, які
працюють за лаштунками та присвячують свій час і зусилля її
організації та діяльності. Для підтримки роботи адміністрації та
вчителів діє Батьківська Управа, відповідальна за координацію
діяльності школи. Кожен з батьків учнів Рідної Школи імені
Василя Стуса може представляти інтереси своєї дитини в Управі.
Запрошуємо долучатися, написавши на електронну адресу
ridnashkolachicago@gmail.com. Також повідомляємо, що щорічні
вибори до Батьківської Управи відбудуться 16 травня о 11:00, під
час яких буде підсумовано роботу за рік та обрано новий склад
Управи.

Як неприбуткова організація, наша школа докладає значних зусиль, щоб
утримувати витрати для родин на низькому рівні, і покладається на
фінансову підтримку місцевих організацій та щедрих меценатів. Як ви
можете собі уявити, для того щоб модернізувати школу та забезпечити
учнів найкращими ресурсами для навчання, ми постійно потребуємо
приладдя та навчальних матеріалів. Ми плануємо створити список
бажаних товарів на Amazon з переліком необхідних матеріалів. Додаткова
інформація буде надана згодом.

Додаємо флаєри щодо Дня Відкритих Дверей, який відбудеться 20 березня, у початковій
українській католицькій школі Святого Миколая, яка щосуботи надає нашій школі
можливість користуватися своїми приміщеннями. Школа пропонує ґрунтовну навчальну
програму та численні позакласні можливості, особливо для дітей діаспори. Запрошуємо
вас відвідати захід і дізнатися більше про навчальні програми школи.

День Відкритих Дверей Школи св. Миколая



Свято Героїв

31 січня у нашій школі відбулося щорічне Свято Героїв. Під час заходу учні
вшанували героїчні вчинки українців XX та XXI століть. Цього року адміністрація
школи спільно з чикагською станицею молодіжної організації ПЛАСТ координували
проведення вшанування і сумвці взяли участь.
Слава Україні! Героям Слава!

ЛЮТИЙ

Як зазначалося в січневому бюлетені, до нашого колективу приєдналася нова вчителька історії
та класна керівниця 7 класу — пані Ірина Тимар. З нагоди ї ї приєднання ми започатковуємо
новий розділ у нашому бюлетені під назвою “Знайомство з Учителем”, у межах якого
представимо ї ї через коротке інтерв’ю.

Знайомство з Учителем



ЗНАЙОМСТВО З УЧИТЕЛЕМ

1.Що Ви викладаєте в Рідній Школі імені
Василя Стуса?

 Я – вчитель історії у 6-10 класах.
 

2.Який професійний та особистий досвід
допоміг Вам у ролі вчителя в Рідній
Школі?

 Багато років я займалася науковою
діяльністю. Працювала над дисертацією та
дослідницькими проектами в архівах та
бібліотеках Львова, Варшави, Братислави,
Праги, брала участь у наукових
конференціях. Цей досвід навчив мене
обережно ставитися до інформації, котрою я
ділюся, не повторювати стереотипи та кліше,
яких дуже багато в інтерпретації української
історії, вміти відділяти основне від
другорядного. 
 В університетські роки я працювала
вихователем у літніх таборах та у
дошкільному закладі раннього розвитку. Цей
досвід взаємодії з дітьми різного віку навчив
мене розуміти учнів.
 

3.Яка Ваша педагогічна філософія?
 Мета учителя – побудувати таку форму
відносин із учнями, де вони сприйматимуть
його як досвідченішого друга, котрий
прийшов не карати чи нагороджувати
оцінками, а з доброзичливим щирим
бажанням навчити, поділитися знаннями. 
Якщо говорити про мій предмет, історію ми
вчимо не для того, щоб заучити дати і
прізвища, а щоб навчитися думати,
аналізувати події і розуміти причинно-
наслідкові зв’язки подій та явищ. Історія –
це практична наука, якщо навчитися її
розуміти.

Ірина Тимар
4.Яка Ваша улюблена українська книга і чому?

 Складно обрати щось одне. Є багато цікавих книг, і
на кожному етапі життя щось більше відгукується,
щось менше. Деякі книги ми «переростаємо», а до
інших ще не «доросли». У старші шкільні роки я
прочитала майже всю програму української
літератури не у скороченому хрестоматійному
варіанті, а цілими творами. Деякі з них перечитую
знову. «Тигролови» Івана Багряного чи «Жовтий
Князь» Василя Барки зараз сприймаються вже не
так, як у 10 класі. Ці твори мають історичне тло –
голодомор і диктатура радянської влади. Разом із
цікавими сюжетами читач проживає трагедію не
лише вигаданих героїв, а всього українського
народу. Обидві книги я прочитала знову минулого
року. Було дуже боляче. 
 Остання прочитана мною книга – сучасний
містичний детектив «Я бачу, вас цікавить пітьма».
Автора Ілларіона Павлюка називають українським
Стівеном Кінгом. Зазвичай, містику не люблю, але
цей твір на 600 сторінок прочитала за 4 дні. Добре,
що були Різдвяні свята і канікули ☺
 

5.Яке Ваше улюблене українське місто і чому?
 Я дуже шкодую, що багато українських міст не
відвідала. Однак, з тих, що побачила – однозначно
літній Львів. Романтичний, архітектурний,
історичний, музичний, культурний. Для мене це
місто є поєднанням сучасного темпу життя та
глибокого магнетизму. Стіни старої архітектури
«дихають» історією, тож з моєю професією вибір
закономірний.
 
6, Що Вас найбільше захоплює у викладанні в Рідній
Школі?
 У Рідній Школі є діти, які ніколи не були в Україні.
Мене захоплює, що батьки і вчителі вкладають
енергію у те, щоб діти знали і трималися власного
коріння. Це надихає працювати максимально зі
своєї сторони також.







 

LITTLE GUARDIANS
PLAY DATE
&
OPEN HOUSE

ST. NICHOLAS
CATHEDRAL SCHOOL

COME JOIN US!

Toddlers/Preschoolers will
participate in interactive
activities with current SNCS
Teachers and Staff
Fun activities, make and take an
art & crafts project home!
Meet Principal Anna Cirilli
Listen to our current 8th grade
students share their experiences
at SNCS
Tour PreK - 8th classrooms

admin@stnickschicago.org 773.384.72432200 W Rice St, Chicago IL 60622

R.S.V.P. NOW!

LITTLE GUARDIANS PLAY DATE
UPCOMING DATES:

 Suggested ages 2-5

OPEN HOUSE
UPCOMING DATES:

 All ages welcome!

Friday, March 20, 2026
 

Wednesday, January 28, 2026
 5:00 p.m. - 6:00 p.m.

5:00 p.m. - 6:00 p.m.

Wednesday, February 25, 2026
 4:00 p.m. - 5:00 p.m.


